

让快乐起飞

——“常外东昇未来精英领袖快乐营”活动

为期三天的“未来领袖精英快乐营”于今天正式开幕,一张张年轻鲜活的脸庞洋溢着快乐的笑容。觅渡桥小学六年级同学们就这样怀揣着自信、理想与希望踏上了这条充满了幸福的征途。

偌大的体育馆在此刻显得分外安静,126双明亮鲜活的眼睛注视着15位带队老师,接下来的旅程,他们要携手共进,一起克服一个又一个迎面而来的挑战。

“举手的速度代表什么?”“热情!”

“举手的高度代表什么?”“自信!”

……

师生间的互动已然将现场的气氛活跃起来,温暖的笑意战胜了寒冬,短短时间建立起来的,是融洽的关系,是心与心之间的桥梁。

不一会儿,同学们就按组围成了一个又一个工整

的圆,用自己的聪明才智为小队张扬个性,用天马行空的思想为队旗涂抹上靓丽的颜色,于是我们看到,未来的骄阳在此熠熠发光。

无论是挑战“象牙塔”,还是丰富的荣誉课程,都让同学们有所得,有所获,既丰富了知识,也获得了心灵上的提升,在这个舞台上尽情彰显自我,学会了与他人合作,与集体融合。

下午,同学们按队伍前进,用好奇的眼睛观察我们美丽的校园——常外,升旗台上的迎春花开了,四合院里的腊梅飘香,操场上,也有了点点新绿……他们即将要用笔,用心灵,去观察,去探索,去追寻。

外国语学校八(7)班 李佳
指导老师 刘莉君

作未来的“领袖”

寒假才刚刚开始,校园才刚刚寂静,常外却又迎来了来自各校的优秀小学生,他们背着大包小包,如一只只羽毛未丰满的雏鹰,准备展开翅膀,飞向蔚蓝的天空。东昇教育主办的未来领袖精英快乐成长营,给了他们一片蓝天,展翅高飞。

朝阳的一抹光从云中射出,小鸟清脆的鸣声从耳边响起。六年级的小学生来到了常外校园内,在体育馆里开始了三天的活动。国歌慷慨激昂,“常外欢迎你”的歌声嘹亮。他们用自己稚嫩的声音,喊出了自己的口号:“飞虎飞虎,勇猛如虎!”“有志气!”我默默赞扬道。

下午,他们第一次在常外上了三节课。英语课上,闪现着孩子们活跃的身影,他们都积极地参与了老师的课堂。一双双专注的眼睛,如一个个小苗,吮吸着甘甜的露水,在阳光下照耀下,茁壮成长。

长。用谜语的形式,你画我猜的方式,在玩中学,学中乐,同时也收获了不少知识。举手,举出自信与勇气;回答,说出自己的梦想与希望。

当夕阳染红天空的一角,一抹晚霞也随之而来,白日里的活动也落下了帷幕。夜幕降临,孩子们把“梦想”一起放飞,欣赏无尽夜空中美丽的“繁星”。

去做未来的“领袖”,从今天起航,让梦飞上蓝天,让希望与我们同行。在今日,我们要奋斗在校园里,在明日,让我们做未来世界的主人。

向上吧,少年!努力成为未来世界的“领袖”,用梦想与希望编织美丽的人生。

外国语学校七(18)班 王雪卉
指导老师 刘莉君

冬日温情

细雨微朦的冬日,我以小记者的身份来到常外未来精英领袖成长营,做一名引导员。此时寒假本该寂寥的常外,处处洋溢生机。

在路口站了一会,离闭营式开始还有些时候,就有家长陆陆续续地到来了。我趁此机会拦住了几个家长,开始我的“本职工作”——采访。

家长一

问题:为什么让孩子来参加这个活动?

回答:参加这个活动一方面当然也是被这个活动的名字所吸引(笑),家长都希望自家孩子成为未来世界的精英领袖。虽然现在孩子才小学,但早点能够自信自律也是好的,这算是我家孩子向前的第一块垫脚石,第一块铺路石。

家长二

问题:希望孩子在这个成长营里学到些什么?

回答:刚刚看到一路上的展板,上面有着你们常外学生学习生活的点点滴滴。上面的少年们时而微笑,时而大笑,时而无奈,时而紧张,彰显着你们这个年纪应有的美好,我也期待我的孩子成为未来的精英领袖,但

在如此珍贵的年华里,我最希望的还是孩子多结识些好朋友,提高交际能力,用心感受生活中的每一件小事。

家长三

问题:请具体谈谈你对常外举办这次活动的看法。

回答:我对常外举行这场活动的立意非常赞成。我知道常外的校训是做最好的自己,能有益于他人。我想孩子最需要培养的就是这种自尊自信、奉献他人的精神。成为未来的精英领袖的前提也并不是唯分数论,拥有一颗真善美的心灵尤为重要,我也希望常外多举行类似的活动。总的来说,这个成长营的益处是全面性,但在我眼里,这个排在首位。

阳光透过校园的梧桐叶,投下细碎的影子,已快到闭营式的开场,却仍有家长来往,他们在蓝天下对子女的爱,即使各异,却都会在岁月的酿造中,愈发深沉。

外国语学校七(4)班 许语嫣
指导老师 刘莉君

什么是领袖

二月的第四天,窗外的雨还在淅淅沥沥地下着。我匆匆来到常外校园,还未进入校门,活泼热情的歌声就扑面而来。闻着歌声寻到体育馆,眼前便是“未来领袖快乐成长营”几个字霸气地挂在巨大的墙面上。

两百多名来自觅小的小学生分成三个连:领袖连,未来连和快乐连。他们的脸上,有未脱的稚气,更多的是对未来成功的坚定。这时熟悉的声音响起,馆内霎时安静,我会心一笑——那熟悉的声音,又是笑笑老师。她总是用那安静的言语,让所有的人安静下来听讲。

笑笑老师首先用一个小游戏拉近了同学们间的距离。紧接着,各小队为自己的小队选了队名,绘制了队旗,小队就这么初步建成了。

现在,是考验一个队的合作能力和团结意识的时候了。又是那熟悉的PK象牙塔。各组同学首先热火朝天地讨论塔的堆建草图,讨论完毕后就开始了最重要的筑塔。大家各自发表观点,各个组不甘示弱,分工合作,井然有序。笑笑老师说筑塔最重要的首先是坚固,其次是造型要有特色,最后才是高度。经过二十分钟的搭建,我见证了他们手中的一根根吸管、胶带变为了一个个极具特色的塔。我相信,不管评比的结果如何,在他们的心中,自己的那个塔就是最棒的,因为他们的友谊就是最坚固的,热情是最高的。

什么是领袖?敢于创造,敢于拼搏,敢于为自己的未来而奋斗,就是自己最棒的领袖。

外国语学校八(1)班 孙沁漪 指导老师 刘莉君

爱如暖阳

一听说学校又要举行爱心义卖的活动,班里就炸开了锅,热热闹闹地讨论着自己要带的物品。我一回到家,就计划起了我的爱心蓝图。

盼到了中午,义卖的活动开始了!大家兴高采烈地将自己所带的物品全拿了出来。看着我们班琳琅满目的商品,就像小商铺一样。看着同学们正儿八经地叫卖起来,我便和季琪、金雨萱进行了我们的“淘宝之旅”。

走到四班门前,我对那个硬质木偶娃娃“一见钟情”。立刻上前询问价钱。“同学,这怎么卖?”我友好地指了指那个娃娃。“20元。”简洁的话语。什么?这个小娃娃要20元?这时心里的一个声音响起:“唐楠,20元就当是献爱心呗,你怎么这么小气啊?”也对,爱心义卖就是要献爱心。我爽快地从口袋里掏出20元,高兴地拿了娃娃就走。

转完了三楼转二楼,转完了二楼转一楼。我们就这样,不知不觉地转到了一楼。刚到楼梯口,我就被一个小朋友堵住了:“姐姐,你买邮票吗?”我翻了翻那几张邮票,看起来还挺精致的。只不过听到他说一张要两元的时候我还是愣了一愣。“姐姐……”看我犹豫了一会儿,小弟弟又叫了我一声。面对他的那张天真的笑脸,好吧,再次无计可施的我又献出了爱心。

爱就如这三月的暖阳,那么温暖,那么舒心。

清英外国语学校六(1)班 唐楠 指导老师 壮亚芬

家乡新变化

亲爱的表哥:

一眨眼,你已经离开家乡三年了。三年里,我们新华村已经从一个“脏老头”变成了玉树临风的“帅小伙”了。

现在,你想去哪里,只要出门踏上那宽敞的大马路,就可以随心所欲地奔跑,而不是以前那坑坑洼洼的石子路了。

我们村现在的绿化明显变多了,农田变成了一片片的树林,空气变得清新,再也不用戴口罩出门。夏天,一踏进我们村,就会明

显的感觉到丝丝的凉意。

新华也建起了大广场,人们晚上在广场纳凉,跳健身舞,小孩在广场玩耍。我也经常带我家的泰迪犬欢欢去散步,撒野……

想到这儿我几乎跳起来了,是啊,新华终于已经“现代化”了,表哥你可得回来看一下。

想你的表妹:贾曼

新华实验小学 三(1)班 贾曼
指导老师 戎荷芬

花蝴蝶

我有一个可爱的妹妹,今年两周岁。她长着长长的睫毛和洋娃娃般的眼睛。刚刚开始呀呀学语的她年纪虽然小,你可别小看她。

她会跳舞,扭屁股,拍手……只要一有好吃的东西就会跟我分享,一有好玩的东西就会和我一起玩。当我周一到周五寄宿在学校的时候,她就在家一直问妈妈:“姐姐呢,姐姐呢?”

妹妹为什么会对我这么好呢,因为每次周末回家,我总是陪她一起玩游戏,一起吃东西,一起看电视。每次她惹妈妈生气的时候,她总有办法把妈妈逗得很开心。她有“三绝”:第一招,“笑”。她傻傻地笑,露出可爱的小虎牙,妈妈的气就烟消云散了。第二招,“亲”。她只要亲一亲妈妈的脸,妈妈就乐得合不拢嘴了。第三招,“甜”。村上

没有人不知道她的嘴最甜,只要说声“好妈妈,好妈妈”,妈妈的烦恼就抛到了九霄云外。

她也很爱漂亮。每次妈妈只要带她上街买衣服,看见漂亮的衣服就让妈妈给她买,不给她买就生气,嘟着樱桃小嘴耍赖不肯离去。买了就立即穿在身上,不然八抬大轿也请不动她。每次妈妈逗她:“旧衣服怎么办?”她小手一甩,脱口而出:“扔了!”看着她那潇洒的模样,妈妈总是忍俊不禁,哈哈大笑。每次买新衣服,妹妹总是不忘提醒妈妈也帮我买一件,我也跟着沾光。妈妈把我们姐妹俩打扮得花枝招展的,犹如两只花蝴蝶。

爸爸妈妈总是说:家有两只花蝴蝶,好幸福啊!

新华实验小学五(1)班 张莉
指导老师 曹亚凤



多姿多彩的我

我们才能共同前进。

我爱我的爸爸妈妈,如果有什么好吃的,就会留一半给他们,在他们过生日的时候,我会送一件礼物给他们庆祝生日。

我很活泼好动,喜欢和伙伴们一起游戏,蹦蹦跳跳,不亦乐乎。

当然,我也有缺点,最大的缺点就是粗心大意。就拿写作业来说吧,有时自己写过的字自己都不认识,数学题目里的“6”有时写成“9”,以至整道题都错了。妈妈总说我是个“马大哈”,过马路时不看车子,搞得惊险不断,这些我一定会改正的。

这就是我,一个多姿多彩的我。你喜欢和我交朋友吗?

新华实验小学五(1)班 王洋 指导老师 曹亚凤